



下雨天更要早起卖报

父母让“偷懒”，孩子拒绝了

本报泰安7月19日讯(记者 王颜) 19日一早,天空下起了小雨,参加“报童营销秀”的报童们没有因为雨天而偷懒,依然一早到领报点领报纸、走上街头卖报。采访中,有的家长反映,本来不想让孩子雨天到外面卖报,却被孩子一口回绝。

19日早晨6点30分左右,记者在灵山大街领报点看到,报童

在家长的陪同下排起了长长的队伍。领到报纸后,报童们迅速将报纸插好,便匆匆离开,走上街头。在东湖公园附近的公交站牌,报童刘凯岳拿着报纸,冒着细雨,不断询问路人是否买报。“因为下雨,今天比以往来得都早。下雨天卖起来比较困难,就得早点。”刘凯岳擦着脸上的雨水说。

担心报纸被淋湿,报童孙艺

莹穿着硕大的雨衣开始沿街叫卖。看着孩子远去的身影,她的妈妈说,一早看到窗外下雨,就跟孩子说,别去领报纸了。没想到孙艺莹一听不愿意了,冲着她说:“报纸都提前订好了,如果不去不就浪费了嘛。”

在虎山公园附近卖报的报童侯文杰手中拿着沉甸甸的60份报纸,向记者说起了一早的经历。

“早晨我还在睡梦中,就听到窗外有淅沥沥的雨声,当时我一听,猛地就坐起来,看看差不多到了领报纸的时间,急忙去喊正在睡觉的爸爸。爸爸说天气不好不去卖报了,把报纸先放在邮局,不过我不同意。”侯文杰说,下雨天更得早起卖报纸,不然就完不成任务了,而且还有一些固定客户等着她去送报纸呢。



下着雨,两个报童坚持在路口卖报。
本报见习记者 赵苏炜 摄

“错过第一期活动,不能再错过第二期”

本报泰安7月19日讯(记者 王颜) “我想一早就去给孩子报名参加‘报童营销秀’活动,错过一期了,不想再错过第二期。”19日,一名家长说。19日,“报童营销秀”第二期活动刚开始报名,就引来家长和学生的关注。

19日一早,市民张女士匆匆来到“报童营销秀”报名点。“担心时间晚了再报不上名,一早,孩子就催促我赶紧过来。”张女士说。“虽然活动才刚刚开始,但已经感觉到孩子的变化,从不善于与外人交谈,现在变得主动了。为了能让他更放得开,想让他再参加第二期的活动。”市民张先生电话中说。

◆ 报童必读:

参加活动的报童,每人可获得价值15元的30份齐鲁晚报,作为启动资金,主办方将为每个参赛者发放T恤衫、太阳帽、雨伞及书包。第一天30份报纸卖完后,从第二天起,报童将根据自己的能力购买齐鲁晚报进行销售。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。另外,中国人民保险有限公司泰安中心支公司作为该活动的协办单位,为参加活动的报童提供保额2万元的人身意外伤害险和保额5000元的意外伤害医疗保险。

“报童营销秀”招募报童以中小学生为主,采取自愿报名的方式。为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名必须由家长到报名现场进行确认。学生家长须携带个人身份证件及报名学生的学生证或户口本、两张一寸照片报名。

泰城报名地点:长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室。咨询电话:18653881078、18653881003。

新泰报名地点:新泰市府前街新泰电业宾馆4楼,齐鲁晚报新泰专题部。咨询电话:18653881019。

肥城报名地点:肥城泰临路上海世纪城302室,齐鲁晚报肥城专题部。咨询电话:18653881021。

今日出镜:李讷言 年龄 13岁

每日星 拿金奖,给妈妈买按摩仪



李讷言在插报。本报记者 侯艳艳 摄

13岁的李讷言售报6天成功卖出了690份报纸,她的目标直指金奖。“虽然卖报很辛苦,但我一想到能拿1000元奖金,能给妈妈买台按摩仪,就很兴奋。”李讷言说。

19日早晨6点半,尽管外面下着小雨,但报童李讷言独自蹲在一个角落熟练地插报,身边插好的报纸已经有四五十厘米高。“我今天早晨5点15分骑自行车到邮局排队领报,因为订了150份报纸,所以插报要用近1个小时。”李讷言说。

李讷言说,6天时间她已经售出了690份报纸。“去年我得了银奖,500元奖金全部交给了妈妈,妈妈看到手机能赠自行车,就花300多元钱买了一部手机,把自行车给了我。”李讷言指了指身边的自行车,自豪地说。

本报记者 侯艳艳

“妈妈颈椎不好,还有点腰椎间盘突出,每天都要用按摩仪来做按摩,但家里的按摩仪已经不好用了。”李讷言沉默片刻,继续说道:“我今年想拿金奖,用1000元奖金给妈妈换台新的按摩仪。”

李讷言说,每天要卖完100多份报纸并不是件容易的事。为了提高卖报效率,减少体力消耗,李讷言想了个主意,卖报时她把自行车放在火车站附近的一个商铺,每天免费赠给商铺老板一份报纸,等她把手中的报纸卖完再到商铺取。“记得17日那天报纸销得很慢,直到下午6点多,120份报纸才全部卖完。”李讷言说,“卖一天报纸虽然很累,但一想到妈妈,身上的疲劳就一扫而光。”

○ 来信照登

要有承受打击的勇气

新泰报童 马文卓

自从参加“报童营销秀”活动以后,我感觉收获不小。7月19日,我遇到了一件使我感到十分委屈的事情,但正是这件事使我感悟到:遇到挫折不能轻易低头,要有承受打击的勇气。

上午10:00钟左右,我拿着报纸沿新汶大街向商店工作人员逐一推销报纸。当我走到欧亚商城一个小商店时,我热情地问道:“阿姨,您需要齐鲁晚报吗?”没等我把后面的话说完,她就恶狠狠地说:“一边儿去,别耽误我做生意。”我听到这句话时就懵了,我吓得连忙退出商店。当时我心里委屈极了,眼泪差一点就掉下来。

当我抬起头看到妈妈在不远处满怀希望地看着我时,我想起了妈妈对我说过的话。她说社会是个大舞台,要有承受打击的勇气,勇敢面对所有的事情,才会获得成功!想到这里,我抬起头,鼓起勇气走向另一家商店,继续向他们推销报纸。

卖报啥滋味 微博秀出来

自从公布了本报的微博网址之后,不少报童在微博上发表了自己的感受,19日又有一些报童参与进来,希望有更多的报童参与到微博秀中来,晒出你的卖报故事。

张琼:我不是为了卖报而卖报,而是为了体验生活,体会父母的艰辛才卖报。有时候报纸卖不出去了,心里真是挺着急的,工作就是这样,不可能永远顺利,虽然我不如别人卖的报纸多,但是我已经得到了锻炼。

何雨澄:我现在学会了在卖报中寻找快乐,我和巩鹏臻、李佐安卖报的时候,玩起了抛硬币的游戏。如果有人抛到了数字,那他就必须在30秒之内卖出一份报纸。如果是花那一面,他可以指定其他两人中的一个在30秒之内卖完报纸,如果卖不完就要帮其他两人买1份。现在我知道,不要让压力渗透身心,要学会放松。加油。

李雯雨:在同一个地方卖报难免会问重人,就像我今天上午在医院大厅向一位叔叔售报时,那位叔叔笑着说:“小姑娘,你都问我三遍了,我买一份吧……”

微博网址 <http://tqq.com/jnritashan>,在找人中查询“齐鲁晚报-今日泰山”的名称点击收听,广播自己的声音即可。

本报见习记者 白雪 整理